
przecisk
L=13m

L=55m
podsypka wyrównawcza g=10cm

płyty betonowe - 55masfalt-12,5mkostka betonowa-46m

L=45,5m
podsypka wyrównawcza g=10cm

numer studni

numer kolejny przeszkody

kable energetyczne średniego napięcia
kable energetyczne niskiego napięcia

kable i kanalizacja telefoniczna

wodociąg
kanalizacja sanitarna
kanalizacja deszczowa

gazociąg

ks
w
g

SN
NN

kd
t

S

Oznaczenia:

zagłębienie dna kanałuHo=1,80

E1

Sieć kanalizacji sanitarnej
Skala 1:100/500

PROFIL PODŁUŻNY

2,1
5

2,2
7

2,3
1

2,2
0

2,1
0

pro
jek

tow
ana

 stu
dni

a r
ew

izy
jna

 ∅1
,2m

 - n
a is

tnie
jąc

ym
 ka

nal
e

pro
jek

tow
ana

 stu
dni

a r
ew

izy
jna

 ∅1
,2m

pro
jek

tow
ana

 stu
dni

a r
ew

izy
jna

 ∅1
,2m

pro
jek

tow
ana

 stu
dni

a r
ew

izy
jna

 ∅1
,2m

pro
jek

tow
ana

 stu
dni

a r
ew

izy
jna

 ∅1
,2m

∅0,20m kamionka C40kN/m

Głębokość wykopu

Skala 1:100/500
S1

129
,00

P.p.=115,00

127
,00

Ho
=2

,00

126,85

10,
00

10,00

S2

129
,40

127
,30

Ho
=2

,10

E1
 kd

300
, rz

.os
i=1

27,
64

L=10,00
i=30,0%o

45,
00

35,00

S3

130
,00

127
,79

Ho
=2

,21

39,
50

E2
 1N

N, 
gł.o

si=
0,8

0 m

62,
00

17,00

S4

130
,20

128
,03

Ho
=2

,17

51,
50

E3
 kd

200
, rz

.os
i=1

28,
71

E4
 wA

63,
 gł.

osi
=1

,60
 m

E5
 1N

N, 
gł.o

si=
0,8

0 m
E6

 1t,
 gł.

osi
=0

,70
 m

58,
00

E7
 1t,

 gł.
osi

=0
,70

 m

13,
50

51,50

S5

130
,80

128
,75

Ho
=2

,05

64,
50

E8
 1N

N, 
gł.o

si=
0,8

0 m

9,0
0

E9
 1N

N, 
gł.o

si=
0,8

0 m
E1

0 g
A5

0, g
ł.os

i=1
,00

 m

L=103,50
i=14,0%o

Rzędna istniejącego terenu

Długość odcinka
Rzędna dna proj. kanału

Proj. spadek kanału, odległość
Proj. średnica nominalna, materiał

Hektometr
0 1

0,9
nN

2,5
S

Pd/Pg

1

2

Pd/Pg

S
2,5

nN
0,7


